

CSÁKÁNYDOROSZLÓI HÍRLEVÉL

Csákánydoroszló Község Önkormányzatának hivatalos hírlevele



Az azbeszt szennyezéssel kapcsolatos tájékoztatás

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az azbeszt szennyezésben érintett közterületekről a Vas Vármegyei Kormányhivatal önkormányzatunktól 2026. április 27-én kért adatokat. 2026. április 28-án az alábbiakról adtunk tájékoztatást a kormányhivatal felé:

- Csákánydoroszlóban a hivatal udvarán 300 m² (Fő utca 39.), valamint a
- Csaba József utcában a Vasút utca és a Kossuth Lajos utca közti szakaszán lévő járda 200 m² készült a felhívásban szereplő ausztriai bányából származó azbeszt tartalmú kőzetből.
- ezen kívül az alábbi utcákban volt 3 évvel ezelőtt padkajavítás, ugyanebből az anyagból: Telek utca 80 m, Várkör utca 180 m, Várkert utca 300 m, Kossuth utca 100 m, József Attila utca 550 m, Petőfi utca 130 m, Doroszlói utca 100 m hosszban.

A Magyar Kormány a 2026. április 30-i közlönyben tette közzé határozatát a Vas vármegyét érintő azbeszt szennyezéssel kapcsolatosan. Ebben felhívja a közigazgatás-szervezésért felelős minisztert, hogy az egészségügyért felelős, a környezetvédelemért és az építésügyért felelős miniszter bevonásával mérje fel országosan a szennyezéssel érintett területek nagyságát, különös tekintettel a köz- és magánhasználatú érintett területek kiterjedésére, valamint a felhasználás jellegére. Felhívja a nemzetgazdasági minisztert, hogy az elhárításhoz szükséges feladatok ellátásának forrását a kormányhivatalok előirányzatra biztosítsa.

Felkéri az önkormányzatokat, hogy a helyreállításban közreműködő szervezetekkel a rendelkezésre álló információkat osszák meg, illetve a kárfelmérésben, a helyreállításban és a lakosság ezzel kapcsolatos tájékoztatásában működjön közre. Az önkormányzat a kormányhivataltól kapott felhatalmazás szerint jár el az ügyben, a további lépéseket a 1134/2026.(IV.30.) Korm. határozat végrehajtási rendelete fogja meghatározni.

Amíg ez a rendelet nem jön ki, nem tudunk lépéseket tenni. Természetesen mindenki a saját költségére végeztethet mérést, vagy intézkedhet a helyzet megszüntetéséről, de nyugodtan kimondható, hogy Csákánydoroszlóban nincs olyan közterület, amely az ott élők egészségét a használat során veszélyeztetné. Amennyiben bármilyen intézkedés lesz az illetékesek részéről, akkor mi is azonnal reagálni fogunk és a tájékoztatást a lakosság felé megtesszük a helyi platformjainkon, honlapunkon, hírlevelünkben és a Csákányi Lakos Facebook oldalunkon. Egyelőre ennyi információval tudunk szolgálni, kérjük szíves türelmüket, figyeljék híreinket.

Musits József
polgármester



Köszöntjük az *Édesanyákat!*

Az Anyák Napja a szeretet, a hála és az élet továbbadásának ünnepe. Ezen a napon minden figyelem azok felé fordul, akik a legelső pillanattól óvnak, tanítanak és vezetnek bennünket.

Az édesanya nemcsak gondoskodó kéz, hanem biztonságot adó jelenlét is. Ő az, aki akkor is hisz bennünk, amikor mi magunk bizonytalanok vagyunk. Az anyai szeretet feltétel nélküli, nem kér cserébe semmit, mégis mindent odaad.

Az anyák napja így egyszerre öröm és emlékezés. A családok ilyenkor együtt ünnepelnek, közös ebéddel vagy egy meghitt délutánnal. A virág – különösen a gyöngyvirág – a tisztaság és az anyai szeretet jelképe.

De a legnagyobb ajándék mégis az együtt töltött idő. Az anyák napja arra emlékeztet, hogy a szeretet kimondása sosem késő. Hogy a mindennapok rohanásában is meg kell állni egy pillanatra. És hogy az édesanya szerepe életünkben egyszerű és megismételhetetlen. Ez a nap a köszönet ünnepe – szívből, őszintén, minden generáció számára.

VÁLASZTÁS

2026

EREDMÉNYEK

A 2026. április 12-i országgyűlési választás a Vas 03. OEVK-ban – amelynek központja Körmend, és 127 települést foglal magában – kiélezett versenyt hozott. A részvétel magas volt, a voksolás rendben zajlott, a választókerületben hagyományosan erős kormánypárti bázis azonban most komoly kihívást kapott.

A Fidesz–KDNP jelöltje, V. Németh Zsolt 26 186 szavazattal, 49,21%-os eredménnyel őrizte meg mandátumát, de mindössze néhány ezer szavazattal előzte meg a Tisza Párt jelöltjét, Horváth Nándor Zsoltot, aki 43,64%-ot (23 226 voks) szerzett.

A harmadik helyen Takács Imre Ferenc (Mi Hazánk) végzett 6,05%-kal, míg a DK és a Jobbik jelöltjei 1% alatti eredményt értek el. Ugyanakkor Horváth Nándor Zsolt így is bejutott a Parlamentbe a Tisza Párt listájáról, így nem marad a választókerület kormánypárti képviselő nélkül.



PÜNKÖSD

Pünkösd a kereszténység egyik legősibb és legfontosabb ünnepe, amely a Szentlélek eljövetelét idézi fel. A Biblia szerint ezen a napon áradt ki a Szentlélek az apostolokra, akik így kapták meg a bátorságot és a képességet, hogy Jézus tanítását továbbadják. Ez az esemény tekinthető az egyház születésnapjának, hiszen ekkor indult el a keresztény közösség szervezett formában. Pünkösd üzenete a megújulás, a lelki erő és az isteni vezetés elfogadása. A Szentlélek a hit szerint vigasztaló, bátorító és irányt mutató erő, amely ma is jelen van a hívők életében.

A piros szín, amely az ünnep liturgikus színe, a lángnyelvekre utal, amelyek az apostolok felett jelentek meg. Pünkösdhöz számos népszokás kapcsolódik, például a pünkösdí királyválasztás és a pünkösdí rózsza ajándékozása. A falusi világban ez az ünnep a tavasz kiteljesedését és a közösség összetartozását is jelképezte. Sok helyen ilyenkor tartották a nagy tavaszi vásárokat és multságokat. A pünkösd a remény és az új kezdet ünnepe is, amely arra emlékeztet, hogy a hit képes erőt adni a mindennapokhoz. A keresztény hagyomány szerint a Szentlélek ajándékai – bölcsesség, értelem, tanács, erősség, tudomány, jámborság és istenfélelem – ma is formálják az ember életét. Pünkösd így egyszerre lelki, közösségi és kulturális ünnep, amely hidat képez múlt és jelen között.

MÁJUSFAÁLLÍTÁS

Községünk önkormányzata a Csákánydoroszlói Civil Szervezettel karöltve folytatta a tavaly újjáélesztett hagyományt, és április 30-án a kultúrház udvarán közösen felállította a falu májusfáját. Májusfaként szolgáló fenyőfát az önkormányzat biztosította. A kiszemelt fát a hivatal férfi szakasza, (dolgozók és a képviselők) kivágták és a helyszínre szállította.

Csütörtök délután a férfiak előkészültek, gödröt ástak, kéregettek, majd kicsik és nagyobbak fiúk, lányok, asszonyok színes szalagokkal díszítették a májusfát, és a hagyomány szerint egy üveg ital is került a fára.



Elkezdődhetett az állítás: ügyes fiatal és régebb óta fiatal férfiak nagy szakértelemmel rövid idő alatt kötelek és létra segítségével a magasba emelték a feldíszített májusfát, amely egy hónapon keresztül a tavasz, a megújulás és a szerelem szimbólumaként díszelg a falu központjában.



Az időjárás ugyan nem volt a legkegyesebb hozzánk, elég hűvös, szeles volt az este, de a szalonnasütéshez gyűjtött tűznél nemcsak sütögetni, melegedni is lehetett. Az éhségünket, és a szomjunkat a batyunkban hozott ételen, italon kívül a Nyitnikék büfénél is tudtuk csillapítani.





A jó hangulatot pedig az Övön Alul zenekar remek, majdnem éjszakába nyúló koncertje biztosította. Köszönjük mindenkinek, aki eljött, részt vett, bármilyen módon hozzájárult a rendezvény lebonyolításához.

Találkozunk a májusfa kitáncolásán is, 2026. május 30-án! (részletek később)

Pétermann-Bedőcs Katalin



IMPRESSZUM

Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló Község Önkormányzata Felelős kiadó: Musits József polgármester Szerkeszti: Cserpes Attila Készült a Körmenyi Közös Önkormányzati Hivatal Csákánydoroszlói Kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján 200 példányban. Kapható Bálint László zöldségboltjában, a Ciklámen Presszóban és a Laci Húsoltban. Ára 100 Ft. A hírlevél olvasható még a www.csakanydoroszló.hu weboldalon.

CSÁKÁNYI BÚCSÚ MÁJUS 17. VASÁRNAP

A búcsú mindenekelőtt a közösség éves találkozási pontja, amikor a helyiek és az elszármazottak újra együtt lehetnek, megerősítve a faluhoz való kötődést. A vallási tartalom – a templom védőszentjének ünnepe, a szentmise, a körmenet – a falu lelki életének csúcspontja, amely identitást és hagyományt ad a közösségnek. Emellett a búcsú gazdasági és társadalmi esemény is: vásárosok, kézművesek, ételt kínáló árusok érkeznek, a gyerekek számára pedig játékok és élmények teszik különlegessé a napot. A falusi búcsú így egyszerre ünnep, találkozás, hagyományőrzés és közösségépítés – egy olyan alkalom, amely évről évre újra összefűzi a falu múltját, jelenét és jövőjét.

A csákánydoroszlói búcsú évről évre a település egyik legfontosabb közösségi eseménye, amely nemcsak vallási ünnep, hanem találkozási pont is a falu lakói és az elszármazottak számára.



Csákánydoroszlónak már a XIII. században volt temploma. A mai templom helyén állhatott, és Szent Péter apostol tiszteletére emelték. A ma is álló templom elődjét 1765-ben építteti Batthyány Imre kegyúr.

A templom védőszentje Nepomuki Szent János, aki 14. században élt cseh pap és vértanú, akit a gyónási titokhoz való hűsége miatt végeztek ki, miután nem volt hajlandó elárulni a királynénak adott gyónási vallomást. Halála után gyorsan elterjedt tisztelete Közép-Európában, különösen a vízparti településeken, mivel a folyók és hidak védőszentjeként is tisztelték. Nepomuki Szent János ünnepnapja május 16. Ezt a dátumot a katolikus egyház világszerte ekkor tartja, mivel a hagyomány szerint ezen a napon vetették a Moldvába a szentet.

A búcsúból természetesen nem hiányozhatnak az évtizedek óta megszokott elemek sem. Így az imádság és a bőséges családi ebéd után mindenkit várnak az árusok és a vurstli a Sportpálya előtt.



Április 25-én reggel lelkes gyerekek, lelkes szülők és a Mátaai Szeretetszolgálat munkatársai járták a falut zsákokkal, hogy összeszedjék a szemetet. A munkájuk nyomán tisztább és élhetőbb lett a falu. Ha a közösség saját kezébe veszi a környezetének megóvását, ezzel példát mutat a fiatalabb generációknak is. Erősíti az összetartozást, hiszen a közös munka során a falubeliek találkoznak, beszélgetnek, és együtt tesznek a településükért.

A megtisztított utak, árkok és közterek nemcsak szebbé, hanem biztonságosabbá is teszik a falut. Az ilyen akciók azt üzenik: a hely, ahol élünk, annyit ér, amennyit mi magunk beleteszünk.

Köszönet és hála a munkájukért!

Hivatali elérhetőségek

(+3694) 542 002 (+3630) 6500 447
e-mail: csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu

Polgármester:

Musits József
(+3630) 9970-676
polgarmester@csakanydoroszlo.hu

Jegyző:

dr. Stepics Anita
(+3694) 592 928
kormendjegyzoje@kormend.hu
jegyzo@csakanydoroszlo.hu

Működési engedély, kereskedelem:

Tóth Nóra Körmend
(+3694) 592 908

aljegyzo@csakanydoroszlo.hu

Pénzügy:

Czetinné Jelencsics Zsuzsanna
(+3694) 542 004 Kedd, csütörtök 8-12 óráig

Csákánydoroszló

(+3694) 592 950 Körmend
penzugy@csakanydoroszlo.hu

Igazgatás, szociális ügyek:

Kovács Zoltánné
(+3694) 542 002
igazgatas2@csakanydoroszlo.hu

Igazgatás, önkormányzati ügyek:

Kerecsényi Nikoletta
(+3694) 542 002
igazgatas@csakanydoroszlo.hu

Déri-Németh Erzsébet Klaudia
(+3694) 200 365
igazgatas3@csakanydoroszlo.hu

Adóügy:

Konczné Gaál Anett
(+3694) 200 578 vagy 592 951
Kedd, csütörtök, 8-12 óráig Csákánydoroszló
adougy@csakanydoroszlo.hu

Hagyaték:

Tuisz Márta Körmend
Telefon: 94/592-901
E-mail: hagyatek@kormend.hu

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születés:

Mosolits Bence és Kajcsi Anna Dorottya fia
Zétény Nimród,
Fülöp Dávid és Szombath Eszter lánya Luca

Halálozás:

Major Gézáne (Fő u.)
Németh Ágnes Noémi (Szoc. Otthon)
Vaski Tibor (Szoc. Otthon)
Bihari Piroska (Szoc. Otthon)

FALUGAZDÁSZ
ÜGYFÉLFOGADÁSI REND



Egyedi tanácsadás
előzetes telefonos egyeztetést
követően!

czvitkovics.marton@nak.hu
+ 3630 162 9075

SZELEKTÍV NAP: 05.01.
ZÖLDHULLADÉK: 05.15.

HÁZIORVOSI RENDELÉS

Dr. Ribarits Ágota Csákánydoroszló, Vasút u. 33.

Asszisztens: Dr. Horváth Jánosné Brigitta

+36 70 856 4569

+36 94 445-521

orvos@csakanydoroszlo.hu

Rendelési idő:

HÉTFŐ 13.00 - 16.00

Előjegyzéssel!

SZERDA: 11.00 - 14.00

Előjegyzéssel!

CSÜTÖRTÖK: 13.30 - 15.00

Előjegyzéssel!

FOGÁSZATI RENDELÉS

Dr. Megyeri Zoltán

Csákánydoroszló, Vasút utca 33.

+36 94 445-614 *rendelési időben*

Rendelési idő:

HÉTFŐ: 13.30 - 19.00

KEDD: 13.30 - 19.00

SZERDA 08.00 - 14.00

CSÜTÖRTÖK: 07.30 - 13.00

GYÓGYSZERTÁR NYITVATARTÁS



Hétfő	13:00 - 16:00
Kedd	13:00 - 16:00
Szerda	9:00 - 13:30
Csütörtök	13:00 - 16:00
Péntek	8:00 - 12:00

9919 Csákánydoroszló, Vasút utca 27.
(94) 442-041

Egyházközségi hírek



Tisztelt Olvasók!

Tájékoztatjuk önöket, hogy az egyházi hozzájárulás („adó”) mértéke a 2026-os évben 6000Ft/kereső háztartásonként. Az idei emelés oka, az egyházközség mélyen csalódást keltő anyagi helyzete, ugyanis a 2025-ös évben 1600 fős településünkön mindössze 228-an gondolták úgy, hogy támogatják évi pár ezer forinttal az egyházközséget, hogy fennmaradhasson. A plébánia nem rendelkezik állandó bevétellel, költségeit az egyházi hozzájárulásból (egyházi adó), és a perselyadományokból fedezi. A megnövekedett rezszi, és fenntartási költségek azonban nagy terhet rónak a plébánia működtetésére.

2026 márciustól változik a befizetés módja, a képviselők újra jární fogják a falu utcáit házról-házra. Április hónaptól a Petőfi Sándor utcai virágboltban Neslanovic Zsuzsánál is befizethetik az egyházi hozzájárulást. Felhívjuk figyelmüket, hogy az egyházi hozzájárulásait átutalással is befizethetik az Egyházközség alábbi számlaszámlára: **12092309-01430825-00100008 Raiffeisen Bank** (A közlemény rovatba kérjük a befizető nevét, irányítószámát és pontos lakcímét feltüntetni)

Kérjük továbbra is támogassák egyházközségünket!

Tisztelettel:
Kiss György
plébános

Fontosabb egyházi események:

- Május 2-án szombaton 10 órakor próba a templomban leendő elsőáldozóknak.
- Május 9-én szombaton 10-óraától első gyónás és próba a leendő elsőáldozóknak.
- Május 10. elsőáldozás 10 órakor a csákánydoroszlói templomban.
- Május 17-én Nepomuki Szent János templomunk védőszentjének ünnepe, búcsú. Szentmise 10 órakor kezdődik. A szentmisét az EWTN Katolikus TV. élőben közvetíti.
- Május 24. Pünkösdvasárnap, ünnepi szentmise 10-órától.

Szeretettel várjuk a kedves híveket szentmisékre.



Bűvösölgyben jártunk

Osztályfőnökünk, Rejtli Lilla egy nagyon szuper programot szervezett az osztályunknak:

ellátogathattunk Sopronba a Bűvösölgybe.

A tanárnő már tavaly regisztrált, de mivel nagyon népszerű, nehéz bekerülni. Most is csak várólistára sikerült bejutni, azonban a szerencse nekünk kedvezett, egy másik iskolában lemondás történt, így minket választottak, mivel a mi iskolánkból még nem vettek részt ezen a projekten.

De mi is az a Bűvösölgy? A médiaértés-oktató központokat a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) hozta létre, hogy élményszerű programmal támogassa a médiaértés oktatását a 9-16 éveseknek. Három központ van az országban, ami tanévben és a nyári táborok időszakában is várja a gyerekeket. Az egyik központ Sopronban található. Kiemelendő, hogy ez a lehetőség teljesen ingyenes, sőt még az utazásunkról is gondoskodtak: egy külön busz jött értünk és haza is hozott bennünket.



2026. április 20-án reggel 7 órakor indultunk, osztályfőnökünk és Varga Katalin Mercedesz tanárnő kíséretében A program egész napos volt: reggel 9 órától egészen délután 16 óráig tartott. 6 fős Csoportokra osztották az osztályunkat, és minden csoport kapott egy kísérő oktatót, így vehettünk részt a különböző foglalkozásokon, ismerkedhettünk meg a médiához kapcsolódó szakmákkal, olyanokkal is, amikről eddig még nem is hallottunk. Minden oktató, nagyon felkészült és kedves volt.

Nagyon érdekes, interaktív volt minden foglalkozás: készíthettünk rövid, pár jelenetből álló filmet, ahol mi voltunk a szereplők, nekünk kellett kitalálni a párbeszédet. A forgatás után megnézhattuk, hogy zajlik az utómunka zenéssel, előre rögzített snittekkel, hogy lehet teljessé tenni egy-egy jelenetet.

Kipróbálhattuk milyen egy hírolvasó, vagy egy időjárás-jelentő munkája, hogy zajlik a felvétel, de készíthettünk reklámot is. A hangstúdióban a szinkronizálással is megismerkedhettünk, a Mézga család című meséhez készítettünk szinkront, ami nem is volt olyan egyszerű feladat!

A Netkockázat foglalkozáson az internet biztonságos használatának feltételeivel, a kockázatokkal és veszélyekkel ismerkedtünk meg.

Élményekkel teli napunk volt, nagyon jól éreztük magunkat.



Mindig az a perc..."Karády kalapja" – Jazz story színház a Művelődési Házban

Karády Katalin nevét mindenki ismeri. A II. világháború előtti idők ünnepezt színésznője, sanzonénekes, Magyarország egyik első igazi sztárja. Életéről ugyanakkor viszonylag keveset tudunk.

Titkai hozzátartoztak imázsához, izgalmassá, érdekessé tették és teszik alakját. Jellegetes hangját máig nagyon sokan ismerik, filmjei még mindig népszerűek, dalainak pedig elég csak a címét említeni: Hamvadó cigarettavég, Gyűlölöm a vadvirágos rétet, Mindig az a perc, Hiába menekülsz...

Volt egyszer egy Ópiumkeringő a Pesti Magyar Színházban. Lengyel Ferenc színdarabja egy döbbenetes erejű történet sikerről, hűségéről, emberségről, hazáról és mindenek fölött szerelemről.



Az előadásban Pataki Szilvia átütő erővel mutatta meg Karády lelki mélységeit. Ezt a lendületet vitte tovább a mostani produkció, immár a darab dalainak koncert változataként.

A mostani Jazz-Storyban a már megszokott hitelességgel mutatta be Karády életének alig ismert történéseit. Az ikonikus dalokat ezúttal zongorakísérettel hallhatjuk. Filmeken, történeteken és slágereken keresztül szíppanthattunk mélyet az 1940-es évek szivar és pezsgőillatú mélységéből.

Az előadás a Déryné Program keretében valósult meg, ahol fontos célkitűzés, hogy a kistélepülésekre is eljussanak a kortárs magyar színház és kortár magyar színházi alkotók produkciói. A támogatásnak köszönhetően mindezt térítésmentesen adhatta át az önkormányzat a település lakóinak. A következő előadásokra ősszel számítunk!



Szeretettel várjuk Önöket a Kis Kertészboltban!

Megérkeztek a palántaföldek, vetőmagok, tőzeg, perlit, palántanevelő poharak és talajfertőtlenítő is kapható üzletünkben. Továbbá háztartási felszerelések, egyszer használatos tányérok, poharak, evőeszközök, pálinkás üvegek, vegyi áruk, barkács termékek, festékek, takarófoliák, ponyvák, takarmányos zsákok, kötözők, valamint virágcserepek, virágföldek, műtrágyák, hordók, talicskák, kézi szerszámok, szegek, csavarok és még sok más. Március elején megérkeznek üzletünkbe az első tavaszi cserepes virágok is.

Üzletünk délutánonként 16:30-ig tart nyitva. Nyitva tartás: H-Cs:8-12,13-

16:30, P:13-16:30, Sz:8-12.



Közeledik a nyár és a tanév vége

A 2025/26 tanév vége 2026. június 19-én lesz. Kiürülnek az iskolák, közel két éf fél hónapnyi zünet következik az iskolásoknak. Az ovisok ugyan rövidebb ideig vakációzhatnak, de július 27-től augusztus 21-ig az óvodai nevelés is szünetel. Mindkét intézmény biztosít ugyan gyermekfelügyeletet, de az igazi vakáció azért otthon kezdődik.

Az évszázó mindig különleges pillanat a szülők számára, mert egyszerre szól a büszkeségről, a megkönnyebbülésről és a közelgő nyári káosz édes ígéretéről.

Az óvodai évszázókon a szülők gyakran először szembesülnek azzal, mennyit fejlődött a gyermekük egy év alatt. A kis versikék, dalok és bizonytalan mozdulatok mögött ott van az a rengeteg apró lépés, amit a gyerekek nap mint nap megtettek. A szülő ilyenkor érzi át igazán, hogy az óvónők munkája mennyire meghatározó.

Az iskolai évszázó már más hangulatot hordoz, hiszen ott a teljesítmény, a jegyek és a tanév kihívásai is megjelennek. A bizonyítvány átvétele sok családban érzelmes pillanat, akár könnyekkel, akár felszabadult nevetéssel. A szülők ilyenkor számot vetnek az elmúlt hónapokkal: mi ment jól, mi volt nehéz, és miben kell majd segíteni a következő tanévben. Az évszázó egyben lezárás is, ami lehetőséget ad arra, hogy a gyerekek és a szülők is megpihenjenek.

A nyári szünet közeledtével azonban új feladatok jelennek meg a családok életében. A szülőknek először is meg kell oldaniuk a gyerekek felügyeletét, ami sokszor komoly logisztikai kihívás. A táborok kiválasztása nemcsak anyagi, hanem érzelmi kérdés is, hiszen mindenki szeretné, hogy a gyerek biztonságban és jól érezze magát.

A nagyszülők bevonása sok családban természetes, de ez is szervezést igényel. A nyári szünetre való felkészülés része a napi rutin átalakítása is. A szülőknek el kell dönteniük, mennyi szabadságot engednek a gyerekeknek a képernyőidőben. Fontos kérdés az is, hogyan maradjon meg valamennyi tanulási motiváció a hosszú szünet alatt. Sok szülő ilyenkor könnyed, játékos feladatokkal próbálja fenntartani a gyerekek érdeklődését. A közös olvasás, kirándulás vagy múzeumlátogatás egyszerre élmény és tanulás.

A nyár remek alkalom arra is, hogy a gyerekek új készségeket sajátítsanak el. A biciklizés, úszás vagy akár a kertészkedés mind olyan tevékenység, amely fejleszt és örömet ad. A szülők számára a nyár egyben lehetőség a minőségi együtt töltött időre. A rohanó tanév után sok család most talál újra egymásra. A közös programok erősítik a kötődést és maradandó emlékeket teremtenek.

A nyári szünet azonban nem csak felhőtlen pihenés. A szülőknek figyelniük kell a gyerekek biztonságára, különösen a vízparton és a játszótéren. A megfelelő napvédelem és folyadékbevitel is kiemelt szerepet kap. A szülők gyakran ilyenkor tanítják meg a gyerekeket az önállóság apró lépéseire. A pakolás, a rendrakás vagy a kisebb házimunkák mind részei lehetnek a nyári tanulásnak. A szünet végére a gyerekek sokszor magabiztosabbak és érettebbek lesznek. A szülők pedig látják, hogy a nyár nemcsak pihenés, hanem fejlődés is. A nyári szünet felkészülést igényel anyagilag és mentálisan egyaránt. A szülőknek érdemes előre megtervezniük a nagyobb kiadásokat.

A táborok, programok és utazások összehangolása sok energiát igényel. A családi naptár ilyenkor különösen fontos eszközzé válik. A szülőknek arra is figyelniük kell, hogy maradjon idő saját feltöltődésükre. A nyár akkor lesz igazán harmonikus, ha minden családtag megtalálja benne a maga örömeit.

Az évszázó tehát nemcsak egy ünnep, hanem egy átmenet is. A szülők számára ez a pillanat egyszerre jelent büszkeséget és új kihívásokat. A nyári szünet pedig lehetőség arra, hogy a család együtt éljen át élményeket és pihenést. A tanév lezárása után a legfontosabb, hogy mindenki megengedje magának a lassulást.

A szülők így tudják igazán megélni, milyen gyorsan nőnek a gyerekeik, és mennyi szépség rejlik ezekben az átmeneti időszakokban.

Előadás, beszélgetés magyarságról, múltról, jelenről, jövőről

Szomolai Tibor vagyok. Mindenre vállalkozó író. Regényeim, a Fáklyavivő, a Felvidéki Saga és a Klán, Párkereső, Cigányúton, számomra is hihetetlen sikert futottak be az olvasóknál.

Találkozunk a Csákánydoroszlói Művelődési Házban
május 14-én 18 órakor

A Petőfi Kulturális Program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával, a Nemzeti Művelődési Intézet koordinációjában valósul meg.



Szomolai Tibor

a Felvidék legolvasottabb magyar írója

Kinek ajánljuk?

- történelem és magyarság eredete iránt érdeklődőknek
- tudományos vitákat és rejtélyeket kedvelőknek
- akik szeretik a múlt és jelen összefonódását és gondolatébresztő regényeket

A rendezvény ingyenes!



2026
CSÁKÁNYDOROSZLOI FALUNAP
JÚNIUS 27.
PROGRAMELŐZETES

INCIFINCI GYEREKPROGRAM * JÁTSZÓHÁZ
TÁNCSCSOPORTOK BEMUTAKOZÓI * WHITE
TIGER * DANCE VIBES * ZENIT DANCE *
ELŐRETOLT HELYŐRSÉG KONCERT * ÉDER GABI
LUFI * BULI * NEVETÉS * TÁNC
CSAPATOK * KONDÉROK
MIEGYMÁS

Helyszín: Sportpálya



BAGOLYTÚRA

CSÁKÁNYDOROSZLÓ

2026.06.20.

Fedezd fel az éjszaka titkait,
és indulj el egy izgalmas
bagolykalandra!

CSAPATOK JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK!

KORLÁTOZOTT LÉTSZÁM:
maximum **16** csapat

Nevezéseket csak a szabad helyek erejéig fogadunk el!

RÉSZLETEK KÉSŐBB!



MÁJUSFA KITÁNCOLÁS

május 30 17:30

KÖZREMŰKÖDNEK:

Béri Balogh Ádám Táncegyüttes
Dancing Duo

Gyerekeknek parasztolimpia
Szurkolóknak BL döntő kivetítőn
Felnőtteknek italba rejtett ritmusérzék
Free style tánccparádé sötétedés után
Nyitnikék kínálat

Várunk a Kultúrház udvarán!

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!